



Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu

**Plenara Comitetului Central al
 Partidului Comunist Român**

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, în zilele de 9 și 10 decembrie, au avut loc lucrările Plenarel C.C. al P.C.R.

Plenara a avut următoarea ordine de zi:

1. Proiectul Planului național unic de dezvoltare economică-socială a Republicii Socialiste România pe anul 1987.

2. Proiectul Planului de dezvoltare a agriculturii, industriei alimentare, silviculturii și gospodăririi apelor pe anul 1987.

3. Proiectul Planului financiar centralizat al economiei naționale și Proiectul Bugetului de stat pe anul 1987.

4. Programul privind autoconducerea și autoaprovizionarea pentru asigurarea unei aprovizionări a populației cu produse agroalimentare și bunuri industriale de consum pe perioada 1 octombrie 1986—30 septembrie 1987.

În cadrul dezbaterilor asupra problemelor înscrise pe ordinea de zi au luat cuvântul tovarășii: Nocolai Ibănescu, Vasile Bulucea, Iuliana Bucur, Ștefan Mangu, Ioan Folea, Iosif Szasz, Virgil Cazacu, Marin Enache, Elena Pugna, Emil Iulidu, Aurel Sandu, Dumitru Brenciu, Marin Ion, Alexandru Czege, Ilie Matei, Ion Anqur, Mihai Marina, Gheorghe Flores, Ilie Văduva, Ion Radu, Constantin Olteanu.

Plenara a dat o înaltă a-

precie rolul determinant al tovarășului Nicolae Ceaușescu în înfăptuirea politicii interne și externe a partidului și statului nostru, în stabilirea, pe baze profund științifice, realiste, a strategiei dezvoltării multilaterale a țării, în perfecționarea organizării și conducerii tuturor domeniilor vieții economice și sociale, în mobilizarea forțelor și energiei pentru transpunerea neabătută în viață a mărețului program de edificare a socialismului și comunismului în România.

În acest sens, a fost reafirmată contribuția esențială a tovarășului Nicolae Ceaușescu la fundamentarea importanțelor documente supuse dezbaterii plenarei, ale căror prevederi asigură realizarea, în bune condiții, a hotărârilor Congresului al XIII-lea al P.C.R. privind dezvoltarea economică-socială a țării în viitorul an, în actualul cincinal.

În același timp, a fost pusă în evidență, cu deosebită satisfacție și mândrie patriotică, strălucita activitate desfășurată pe plan internațional de tovarășul Nicolae Ceaușescu, promotorul ideilor de pace și progres ale poporului nostru, aportul său inestimabil la soluționarea constructivă a problemelor complexe ce confruntă omenirea, la instaurarea unui climat de destindere, securitate, înțelegere și colaborare între națiuni, la înfăptuirea

dezarmării, în primul rând a celei nucleare, la făurirea unei lumi mai drepte și mai bună.

Plenara a dat expresie sentimentelor de nețărmurită dragoste și recunoștință pe care toți cetățenii patriei le nutresc față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit fiu al națiunii, gânditor genial și strălucit strateg, ctitor al României moderne, Erou între eroii neamului, care, cu înțelepciune și cetezană revoluționară, conduce destinele patriei spre orizonturi tot mai luminoase de progres și civilizație.

Participanții la dezbateri au exprimat, totodată, deosebita prețuire față de activitatea desfășurată de tovarășa academician doctor inginer Elena Ceaușescu, eminent om politic și savant de largă recunoaștere internațională, pentru contribuția de excepțională însemnată pe care o aduce la progresul științei, învățămîntului și culturii românești, la orientarea acestora în direcțiile hotărâtoare ale activității de înfăptuire cu succes a întregii opere de construcție socialistă, pentru ce rezultatele cercetării științifice să fie puse în slujba cauzei nobile a păcii, prosperității și binelel umanității.

În lumina exigențelor formulate de secretarul general al partidului, vorbitorii au

(Cont. în pag. a IV-a)

ÎN ZIARUL DE AZI

Insemnări: Sentimentul patriei • Sport • Din activitatea comisliilor de temel.

Din gospodăriile populației — mai multe produse agricole la fondul de stat

Contribuția șirienilor nu este la nivelul posibilităților

Se știe că în Siria una din cele mai mari localități din județul nostru locuiesc gospodări vrednice, buni crescători de animale. De aceea, ne-am așteptat ca, în consecință și contribuția oamenilor de aici la livrarea de produse agricole la fondul de stat să fie pe măsură. Din păcate însă, analizând cu tovarășul Ioan Gurban, vicepreședintele consiliului popular local, felul cum se achită cetățenii de îndatoririle lor față de sarcinile contractuale constatăm că există o serie de rezerve privind prevederile acestui an. Cu toate că în această zonă se pot crește un număr însemnat de bovine toluși au fost contractate doar 115 capete din care au fost livrate ceva mai mult de jumătate. Dar situația este și mai stabilă la porcine unde cifra porciilor predați se ridică doar la 171. Ni se spune că ar exista un număr de aproximativ 100 porci, dar aceștia nu au atins greutatea stabilită pentru preluare de către beneficiar. Se

zice că porcii distribuiți în primăvară de la o unitate agricolă nu s-au dezvoltat corespunzător în condițiile creșterii în sistem gospodăresc. Chiar dacă ar fi să dăm crezare acestui așa-zis fenomen care se pare că se repetă, întrucât și anul trecut porcii proveniți de la asociația economică din localitate s-au comportat la fel, ne întrebăm unde sînt celelalte animale care trebuiau predate? De bună seamă că în această privință avem de-a face cu lipsa spiritului de bun gospodar și cu felul deficitar cum acționează consiliul popular pentru onorarea contractelor. Or, dacă așa cum afirmă secretarul adjunct al comitetului comunal de partid, Ioan Mocuța, la Mîsca, o serie de cetățeni — ca Gheorghe Iojă, Dumitru Paven, Marla Hîrja, Ioan Pașca și alții — își înțeleg rolul de adevărați gospodari, în schimb stat destul

A. HARȘANI

(Cont. în pag. a III-a)

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu

Președintele R.A. Egipt va efectua o vizită de prietenie în țara noastră

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, președintele Republicii Arabe Egipt, Mohamed

Hosni Mubarak, va efectua o vizită de prietenie în țara noastră, în cea de-a doua decadă a lunii decembrie 1986.

Lucrările Camerei legislative a consiliilor populare

Miercuri s-au desfășurat în Capitală lucrările Camerei legislative a consiliilor populare, care a dezbătut proiectele de legi privind dezvoltarea economică-socială a țării pe anul 1987.

Pe ordinea de zi a Camerei au fost înscrise:

1. Completarea Biroului Camerei legislative a consiliilor populare;

2. Proiectul planului național unic de dezvoltare economică-socială a Republicii Socialiste România în profil teritorial pe anul 1987;

3. Proiectul Planului de dezvoltare a agriculturii și industriei alimentare pe anul 1987;

4. Proiectele bugetelor locale pe anul 1987;

5. Programul privind autoconducerea și autoaprovizionarea pentru asigurarea unei aprovizionări a populației cu produse agroalimentare și bunuri industriale de consum pe perioada octombrie 1986—30 septembrie 1987;

6. Proiectul regulamentului

de organizare și funcționare a consiliilor județene pentru industrializarea și achiziționarea produselor agricole.

În continuare, au urmat dezbateri asupra problemelor aflate pe ordinea de zi.

Vorbitorii s-au angajat, în lumina exigențelor formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, să acționeze cu toată răspunderea pentru încheierea cu rezultate bune a planului pe acest an, pentru realizarea în condiții optime a prevederilor planului pe anul 1987, pentru mobilizarea energiei creatoare a întregului popor în vederea înfăptuirii exemplare a întregului cincinal, a programelor partidului de dezvoltare economică-socială a patriei, pentru ridicarea României pe noi trepte de progres și civilizație.

În încheierea lucrărilor, Camera legislativă a adoptat în unanimitate hotărâri prin care au fost aprobate proiectele de documente înscrise pe ordinea de zi.

(Agerpres)



Aspect de muncă în țesătoria Intreprinderii textile „UTA”. Foto: M. CÂNCIU

Preocupări pentru sporirea producției de țitei

Așa cum a subliniat în repetate rânduri tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, petroliștii au o mare răspundere în sporirea producției de țitei și trebuie să acționeze cu mai multă hotărâre pentru utilizarea întregului parc de sonde, exploatarea cât mai eficientă a instalațiilor din dotare, extinderea tehnologiilor moderne de extracție.

La Șcheia de producție petrolieră Pecica, la începutul anului, planul la extracția de gaze a fost depășit cu 76 la sută; lucru îmbucurător însă prin aceasta nu se poate compensa rămânerea în urmă la extracția de țitei, unde programul este îndeplinit doar în proporție de 86 la sută. Cauzele nerealizării la țitei sînt multiple și să o spunem din capul locului că ele sînt și de domeniul obiectivului, dar, mai ales, de unele neajunsuri privind organizarea muncii. Astfel, e vorba de nerepararea la timp a unor echipamente și instalații, numărul mare de defecțiuni ac-

cidentale, operațiunile de cimentare nereușite, deficitul de forță de muncă, starea de indisciplina la unele formații etc. Asupra acestor din urmă două aspecte mai ales, cerem detaliile tehnicianului Ioan Hulan, președintele comitetului sindicatului din unitate. „În-

La Șcheia de producție petrolieră Pecica

tr-adevăr, mai avem carente în munca cu oamenii, nu ne-am preocupat suficient spre a-i atrage pe noii veniți să înțeleagă frumusețea muncii de petrolișt. Rezultatul s-a văzut. În condițiile în care ne-am propus să extindem schimburile II și III din Ianuarie și pînă acum s-au în-cadrat la noi 386 persoane și ne-au părăsit 206, dintre care 79 cu desfacerea contractului de muncă pentru absențe nemotivate sau acte de indisciplina”.

La numărul mare de absențe nemotivate se adaugă un

alt factor ce a grevat asupra îndeplinirii planului. Anume, timpul neproductiv care pe parcursul celor 11 luni ating o medie pe echipă de 6300 ore, un procent mai mic decât în 1985 dar oricum prea ridicat. Acest număr de ore este echivalent cu timpul necesar pentru executarea a circa 12 probe de producție. Or, risipa de timp costă.

Am fost prezent și în două puncte de lucru și discuția cu mai mulți oameni ai muncii de aici reafirmă că în cadrul Șcheii încă s-a făcut prea puțin în ceea ce privește popularizarea experienței înaintate; altfel cum s-ar explica diferențele mari dintre realizările de la brigăzile I și IV spre exemplu? Credem că, în niciun caz, numai prin specificul zăcămintului. În acest sens, maestrul Aurel Radu, șeful stației de compresoare Turnu-est, unde programul de producție la gaze comprimate este depășit, or-

CORNELIU FAUR

(Cont. în pag. a III-a)

Plenara Comitetului județean Arad al U.T.C.

Ieri, a avut loc plenara Comitetului județean Arad al U.T.C. la care au participat membrii comitetului județean, directorii educativi și secretarii U.T.C. din școli, alți factori cu responsabilități în acest domeniu. La plenară a luat parte tovarășul Nicolae Angheloiu, secretar al Comitetului județean Arad al P.C.R.

În cadrul plenarei a fost analizat raportul cu privire la

preocupările comitetului județean, a organelor și organizațiilor U.T.C. din școli pentru educarea patriotică, revoluționară, prin muncă și pentru muncă a elevilor în vederea înlăturării sarcinilor reștite din documentele Congresului al XIII-lea al P.C.R. a orientărilor și indicațiilor secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Cantinele sint bine pregătite pentru iarnă

În comuna Gurahonț funcționează mai multe cantine. Pentru a vedea modul în care acestea s-au pregătit pentru sezonul rece am întreprins zilele acestea un raid cu care prilej am constatat o serie de fapte demne de consemnat.

Primul popas îl facem la cantina C.F.R., unde sîntem întâmpinați de responsabilă cantinei Marica Iercan, o lucrătoare cu vechi „state de serviciu” în această funcție.

În local, perfectă stare de curățenie iar la mese se aflau peste 30 de persoane, care își desfășoară activitatea în cadrul unităților C.F.R. Toți sînt mulțumii de calitatea meniului din ziua respectivă.

— Tovarășă Iercan, fiindcă lucrați în cadrul C.F.R., la dv. ar trebui să meargă, toate ca „pe roate”; cum stați deci cu aprovizionarea de iarnă?

— Indicațiile și orientările secretarului general al partidului nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu, privind autoaprovizionarea, autogospodărirea tuturor unităților, sînt și pentru noi un program permanent de acțiune. Urmînd aceste orientări, nu am precupețit nimic pentru buna aprovizionare a cantinei noastre. Astfel, dispunem de 800 kg cartofi, 400 kg varză murată, 200 kg gogonele, 300 kg ceapă, 500 kg rădăcinoase, conserve din legume, fructe, bulion etc. Acordăm o atenție deosebită pentru buna servire a celor 60—70 de perso-

ne care zilnic ne trec pragul pentru a servi masa la noi.

Continuăm raidul nostru la o altă unitate, anume Spitalul Gurahonț. Și aici, Constantin Luca, omul care răspunde de acest domeniu, își dovedește și de data aceasta spiritul de bun gospodar avînd în cameră unității 13 500 kg de cartofi, 2 000 kg varză murată, 1 300 kg, ceapă 1 200 kg murături diferite,

peste 1 000 kg rădăcinoase, 600 kg fasole uscată, 1 400 kg

mere, însemnate cantități de conserve din legume și fructe, compoturi și gemuri.

Rezultate bune în aprovizionarea pentru perioada de iarnă am constatat și la cantina sectorului I.P., la cantina S.M.A. unde, de asemenea, conducerea unităților respective ne informează că dispun de tot ce este necesar pentru o servire corespunzătoare a consumatorilor.

Din cele constatate am putut trage concluzia că, în acest an, conducerea unităților de pe raza comunei care dispun de cantine au acționat mai bine ca în alți ani în direcția aprovizionării. În luarea din timp a măsurilor necesare care să asigure fondul de marfă pentru perioada de iarnă, măsuri ce sînt concretizate acum în buna aprovizionare a „cămărilor” cu cele necesare.

VASILE MIRESCU,
ALEXANDRU HERLAU,
Gurahonț

Preocupări diverse, eficiente.

Cele opt comisii de femei din orașul Sebiș, însumînd peste 1 700 de membre, fie că este vorba de cea a cooperativei meșteșugărești „Sebișana” (președinta comisiei de femei Liviu Onaga) sau C.P.A.D.M. (președinta comisiei — Florica Arghirescu) ori cea de la Consiliul popular orășenesc (președinta comisiei — Floare Lazăr) au o activitate bogată, diversă strîns împletită cu cerințele producției, ale bunel gospodăririi, ale educației, femeile implicîndu-se în toate domeniile de activitate.

— Nu a fost acțiune de bună gospodărire a orașului, bunăoară — ne spunea tovarășa Sidonia Oances, președinta comitetului orășenesc al femeilor — la care să nu participe și membrele comisiilor de femei: la întreținerea străzilor, a spațiilor verzi; la plantat flori și alte plante ornamentale, femeile s-au aflat printre primele, nemăivorbind de curățenia și buna gospodărire a curților, grădinilor și celorlalte încălțate gospodărești.

De asemenea, după cum am aflat, în cadrul activității comisiilor de femei a fost dezbătută problema autoaprovi-

zionării — au fost invitați specialiști care le-au vorbit femeilor despre felul cum trebuie cultivate grădinile. În așa fel încît fiecare palmă de pămînt să fie folosită la maximum, pentru a-și putea asigura o serie de produse agro-alimentare necesare consu-

Din activitatea comisiilor de femei

mului familiei în gospodăria proprie.

— Una dintre preocupările noastre constante — a continuat interlocutoarea noastră — o constituie cea a creșterii și educării copiilor. În acest sens, ne preocupăm de formarea la tinerete a unor concepții favorabile nașterii și creșterii copiilor în primii ani după căsătorie, avem o serie de cursuri „Școala mamei” în cadrul cărora tinerelor mame li se oferă cunoștințe utile privind creșterea copiilor, regimul lor de viață, apărarea sănătății. Urmărîm, prin toate acțiunile întreprinse formarea la tineri a unor concepții sănătoase

despre muncă și viață, folosînd în acest scop și discuțiile „de la om la om”; totodată, am inițiat numeroase expuneri, dezbateri privind educația materialis: științifică, patriotică, la care, de fiecare dată, au participat și numeroase tineri. Asemenea acțiuni au loc în cadrul clubului „Femina” și se bucură de o largă participare din partea femeilor sebișene, care dovedesc un real interes privind nolle cuceriri ale științei și tehnicii, ale cunoașterii umane. Tot în cadrul clubului au fost organizate expuneri referitoare la legile țării, dezbateri pe marginea unor documente de partid și de stat, a sarcinilor ce revin femeilor pentru realizarea în bune condițiuni a prevederilor de plan, probleme privind noua revoluție agrară.

În această perioadă, femeile sebișene au început deja pregătirile pentru sărbătorirea pomului de iarnă, pentru bucuria celor mici. Este o activitate specifică de fiecare sîrșit de an a comisiilor de femei și, după pregătirile care se fac, pomul de iarnă al copiilor din Sebiș va fi încărcat de daruri.

CRISTINA ALECU

Preocupări pentru sporirea producției de țigări

(Urmare din pag. 1)

20 la sută ne spune: „Avem muncitori destoinici cum ar fi șeful de echipă Ludovic Csepella, muncitorii Mircea Rotaru, Viorel Văcăriuc. În toată formația noastră nu am avut abateri de la disciplina tehnologică, de la disciplina muncii, reparațiile s-au făcut conform graficelor, pregătirile pentru iarnă au fost finalizate din timp”.

Și inginerul Marian Drăgnoiu, șef adjunct la brigada I, fruntaș pe Schele, ne vorbește cu satisfacție despre modul în care s-au desfășurat activitatea operatorii de linie Ștefan Brezan și Constantin Hiorvath, operatorul de pară Mihai Timotei, maistrul de probe și reparații Ion Căuc, maistrul de extracție Gheorghe Păducel. Sînt cu toții meseriași de la care oricine are de învățat, după cum ne spune el.

— Observațiile dumneavoastră sînt corecte. Noi am analizat în amănunțime asemenea aspecte la recenta adunare generală a reprezentanților oamenilor muncii și am porărit cu hoștrile să materializăm o serie de măsuri, ne spune tovarășul Dan Gabriel Boric, inginerul șef al Schele. Și iată, lucrurile au început să evolueze mai mult spre bine. Organizațiile de partid, cele sindicale au intensificat munca de conștientizare a oamenilor muncii asupra importanței îndeplinirii sarcinilor, sondele sînt controlate mai riguros, zilnic se fac probe, se fac etalonări, avem programe minuțioase de reparare a sondelor cu ridicat procent de impurități, vom executa în cel mai scurt timp reparațiile necesare la unele sonde, vom finaliza toate R.K.-urile. Ne-am organizat astfel încît să reducem cu cel puțin 5 la sută timpul de intervenții, îmbunătățirea calității acestora. Sînt desigur doar cîteva din măsurile respective. Vreau să arăt că stă în puterea noastră să creștem producția de țigări, să atingem în cel mai scurt timp nivelul prevăzut și vom face tot ce depinde de noi în acest sens.



Ilustrată arădeană.

Foto: T. MARIN

Vînd apartament bloc, 2 camere, gaze, str. Haiducilor 18—20, telefon 75914, după ora 17, familia Szöke. (34267)

Vînd o măgăriță, Nădlac, str. 23 August 35. (34270)

Vînd apartament 3 camere, preț convenabil, zona Vlaicu, str. Predeal, bloc 7, scara C, ap. 19, telefon 47877. (34273)

Vînd convenabil rochie mireasă, dantelă, mărimea 46. Informații, telefon 35250, după ora 16. (34274)

Vînd televizor „Astronaut”, telefon 35563. (34276)

Vînd casă 4 camere, bucătărie, baie, grădină mare, pomi fructiferi, comuna Moineasa, sat Rănușa nr. 39. (34278)

Vînd mașină cusut „Singer” mare și cilindru, str. Sinaia 16. (34283)

Vînd blană imitație astrahan, mărimea 46—48, telefon 47250. (34284)

Vînd Dacia 1300. Informații comuna Vladimirescu, str. 6 Martie 39, după ora 16.30. (34292)

Vînd masă sufragerie, fotolii cu măsută, „Fram” mic, lăzi, perne. Informații, vineri, Bulevardul Lenin 5, etaj I, ap. 16. (34451)

Vînd urgent Dacia 1100, preț convenabil, telefon 47991. (34453)

Vînd Dacia 1300, stare excepțională, 30 700 km. Lipova, telefon 61339, după ora 16. (34466)

Vînd rome cu sticle pentru răsadnițe, 150 buc, str. Pescăruș, nr. 38, Sinaicolaul Mic. (34200)

Cumpăr medicament „Esențiale” sau „Endonal”, telefon 14645, după ora 16. (34209)

Vînd Dacia 1100, în stare

bună, cu preț convenabil, Turnu nr. 2. (34210)

Vînd 26 oi gestante, Sinaicolaul Mic, str. Pescăruș 75. (34211)

Vînd urgent casă cu grădină și multe dependențe, în comuna Flintele, Arad. Informații, Arad, bloc R 5, str. Roșiori, Arad. (34214)

Vînd serviciu de masă, acumulator nou, 12 volți, radiator electric, telefon 34093. (34216)

Vînd apartament 2 camere, dependențe, lângă piața Soarelui. Informații suplimentare la telefon 73723, după ora 17—21. (34219)

Vînd casă, lichidez gospodărie, str. Dorobanților 67. (34223)

Vînd dormitor, în stare bună, culoare maro, telefon 71646, Arad. (34224)

Vînd Volkswagen 1200, tip nou, telefon 38029, între orele 15—20. (34227)

Vînd medicamente „Adal”, telefon 13369. (34159)

Cumpăr batoză grâu, telefon 957/17006. (34168)

Vînd apartament 3 camere, confort I, preț oficial, telefon 40141. (34182)

Vînd Lada 1500 cu instalație gaz, telefon 49345. (34183)

Vînd apartament ocupabil, 2 camere, dependențe, posibil garaj, centru, radiocasetofon J.V.C. Autorivers, aparat de filmat și proiectat, import, covor persian 3x2, import, alendelon semelesc, telefon 35530. (34186)

Cumpăr aparat de mărît „Krokus-SL”, telefon 42006. (34192)

(Cont. în pag. a IV-a)

Contribuția șirienilor

(Urmare din pag. 1)

cei care au restanțe. Între acestea se numără și Ștefan Kőrömi din Șiria care deși posedă 70 oi, o vacă și a făcut contract pentru 18 miei, 500 litri lapte de vacă, 1 500 litri lapte de oale — nu a predat nici o cantitate. Tot restanțier este și Florea Potrea cu 500 litri lapte de vacă. În timp ce alții ca Nicolae Negru, Petru Dulhaz, Francisc Maier din Galya, sau Gheorghe Duma, Ioan Ciornei, Andrei Mesaroș din Șiria dau dovadă de înalt spirit cetățenesc, achitîndu-se de sarcinile asumate.

Cu toate că acțiunea de contractare a animalelor pentru anul viitor a demarat de luna trecută totuși rezultatele nu sînt încă la nivelul posibilităților. Pînă marți, au fost contractate doar 8 bovine, 22 porcine, 220 ovine, 410 hl lapte de vacă, 40 hl lapte de oale etc. Se cere deci ca și această acțiune de larg interes cetățenesc și patiotic să se intensifice astfel ca ea să fie dusă la bun sfîrșit în timp cât mai scurt prin mobilizarea tuturor forțelor care să concure la realizarea sarcinilor stabilite.



ANIVERSARI

10 garoafe roșii și un călduros „la mulți ani!” pentru scumpa mea soție, GETA CRISAN, îi urează soțul Doru. (34478)

VINZARI-CUMPARARI

Vînd Lada 1200, rulat 21 000 km, telefon 35550. (34237)

Vînd casă ocupabilă imediat, str. Sibiului nr. 3. (34239)

Vînd apartament, ocupabil imediat, două camere, str. Predeal nr. 12, bloc 2 A, scara A, ap. 21, vizibil, orele 16—18. (34241)

Vînd biciclete curse. Informații, telefon 17901, după ora 16. (34243)

Cumpăr radiocasetofon auto, stereo, nou, antenă automată, Chișineu Cris, telefon 20388, după ora 20. (34251)

Vînd Skoda 100 S, sat Covin nr. 112, telefon 340 A, zilnic 19—21. (34258)

Vînd congelator ladă, import, 280 l, telefon 21258. (34262)

Plenara Comitetului Central al Partidului Comunist Român

(Urmare din pag. 1)

examinat cu înaltă responsabilitate comunistă modul în care organele și organizațiile de partid, comuniste, toți oamenii muncii acționează pentru îndeplinirea indicatorilor de plan pe 1986. Au fost evidențiate realizările obținute în creșterea producției industriale și agricole, în onorarea sarcinilor la export, în modernizarea și organizarea științifică a proceselor tehnologice, în transpunerea în practică a programelor speciale privind extinderea bazei energetice și de materii prime, ridicarea calității produselor, reducerea consumurilor, în finalizarea obiectivelor de investiții, în sporirea mai accentuată a productivității muncii și a eficienței întregii activități economice. În spiritul orientărilor și indicațiilor date de tovarășul Nicolae Ceaușescu, vorbitorii au arătat în mod autentic că rezultatele puteau fi și mai bune dacă s-ar fi manifestat mai multă fermitate și răspundere în realizarea integrală a prevederilor pe acest an. În colaborarea operativă a tuturor problemelor care au apărut în cursul îndeplinirii sarcinilor de plan.

În cadrul plenarei au fost prezentate măsurile întreprinse pentru lichidarea neînfrizată a deficiențelor și îmbunătățirea întregii activități, pentru încheierea cu succes a primului an al actualului cincinal. S-a evidențiat că, paralel cu acțiunile întreprinse în scopul realizării integrale a sarcinilor pe 1986, se acționează cu toată hotărârea pentru pregătirea temeinică a planului pe 1987, astfel încât, încă din primele zile, să se asigure îndeplinirea ritmică, la toți indicatorii, cantitativi și cali-

tativi, a producției prevăzute pentru cel de-al doilea an al actualului cincinal. A fost exprimată hotărârea comunistilor, a tuturor oamenilor muncii, de a face totul pentru ca anul 1987 să constituie, așa cum a cerut secretarul general al partidului, un an al rezultatelor deosebite în îndeplinirea exemplară a planului de producție, în organizarea științifică a producției și modernizarea tehnologică, în activitatea economico-financiară, în vederea creșterii permanente a productivității muncii, a eficienței și rentabilității întregii activități economico-sociale.

Participanții au evidențiat marea însemnătate a planurilor și programelor supuse dezbaterii plenare, apreciind că acestea asigură creșterea intensivă, în ritm susținut, a industriei, agriculturii, a întregii economii naționale, dezvoltarea puternică a științei, învățământului și culturii, sporirea continuă a bunăstării materiale și spirituale a poporului nostru.

Plenara a dat, în același timp, expresie adevărată deplină a națiunii la politica externă, dinamică și constructivă, promovată cu consecvență de partidul și statul nostru, față de valoroasele inițiative și acțiuni ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, consacrate păcii și dezarmării, pentru ca poporul român să poată îndeplini obiectivele dezvoltării socialiste a țării într-un climat de încredere, colaborare și securitate internațională.

Plenara a aprobat, în unanimitate, documentele supuse dezbaterii și a adoptat o hotărâre care se va da publicității.

În încheierea lucrărilor plenarei, a luat cuvântul

tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Cuvântarea conducătorului partidului și statului — amplă și strălucită analiză a rezultatelor obținute în acest an, precum și a principalelor direcții de acțiune pentru îndeplinirea, în cele mai bune condiții, a planului pe 1987 și pe întregul cincinal — a fost urmărită cu deosebită atenție și unanimă aprobare și subliniată, în repetate rânduri, cu vil și îndelungi aplauze.

Participanții au reafirmat voiața nestrămutată a comunistilor, a tuturor cetățenilor patriei, de a acționa, strâns uniți în jurul partidului, al secretarului său general, pentru transpunerea exemplară în viață a orientărilor și indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, pentru îndeplinirea hotărârilor plenarei, pentru realizarea, la un înalt nivel de calitate și eficiență, a prevederilor planului pe 1987, a istoricelor obiective stabilite de Congresul al XIII-lea al Partidului Comunist Român.

Comitetul Central a adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu, cele mai calde urări de fericire, de viață îndelungată, în deplină sănătate și putere de muncă, de noi și strălucite împliniri în activitatea de supremă răspundere a secretarului general al partidului, președintelui Republicii, pe care o deslășoară, cu abnegație și dăruire revoluționară, cu fierbinte patriotism, în fruntea partidului și statului, spre binele și prosperitatea întregii națiuni, pentru înălțarea patriei pe culmile tot mai luminoase ale socialismului și comunismului.

TRUSTUL ANTREPRIZA GENERALĂ DE MONTAJ UTILAJ CHIMIC BUCUREȘTI ANTREPRIZA DE MONTAJ ARAD

Cu sediul pe platforma chimică Arad = Vladimirescu, încadrează :

— economist principal sau economist pentru financiar-contabilitate.

Încadrarea se face conform Legii nr. 12/1971 și a Legii nr. 57/1974.

Relații suplimentare la telefon 37030, sau 37360, interior 15.

(1013)

I.C.S. METALO-CHIMICE ARAD

Oferă spre vânzare populației, prin Depozitul de materiale de construcții (Obor) următoarele produse:

- uși, ferestre de diferite dimensiuni;
- cherestea rășinoasă jeluită (glafuri);
- parchet de fag și stejar;
- blocuri beton, ceramice și țiglă;
- var bulgări, hidratat.

(1018)

COOPERATIVA „VREMURI NOI” ARAD

Str. Cozia nr. 2

Încadrează pe durată determinată, 2 muncitori necalificați, pentru desămințat paie sorg.

Informații suplimentare la telefon 13665.

(1015)



(Urmare din pag. a III-a)

SCHIMBURI DE LOCUINȚE

Schimb apartament, două camere și garsonieră, confort I proprietate de stat cu apartament trei camere, telefon 36142. (34240)

Schimb casă, proprietate de stat, cu grădină, în Vladimirescu, str. Popa Șapcă nr. 22, cu bloc, 2-3 camere. (34175)

Schimb apartament cu două camere, proprietate de stat, Deva cu similar Arad. Informații, la telefon 956/28462, după ora 17. (34194)

Schimb apartament central, Deva cu similar Arad, eventual cumpăr garsonieră, telefon 15135, Deva. (5)

Schimb sau vind apartament cu 3 camere din Tirgu Mureș — Arad. Informații, orele 18-19 la adresa str. Mioritel 248, scara B, ap. 2, Arad (Fodor). (34198)

Schimb apartament 2 camere, proprietate de stat în Chișineu Criș pentru similar Arad (sau garsonieră), telefon 33670 între orele 16.30-20. (34234)

INCHIRIERI

Primesc femeie în gazdă, cameră separată, zona Gării, telefon 33802. (34249)

Primesc în gazdă două eleve sau două muncitoare tineri, telefon 42786. (34261)

Familie de intelectuali căutam apartament sau garsonieră de închiriat, telefon 33670, între orele 16.30-20. (34234)

PIERDERI

Pierdut contract de închiriere eliberat de I.J.G.C.L. Arad, pe numele de Olaru Nicolai. Îl declar nul. (34145)

Pierdut fișă personală contract de locuință, pe numele Dumbră Emeric, eliberat de la I.J.G.C.L. Arad. Îl declar nul. (34201)

DIVERSE

Mulțumim colectivului de cadre sanitare de la Secția cardiologie și chirurgie de la Spitalul Județean pentru grija acordată bolnavului Deutsch Gyorgy. Familia. (34244)

Admitere: drept, filozofie, istorie, A.S.E., pregătire intensivă, rapidă, prin corespondență, la filozofie, economie. Adresați: Universitar Căsuța poștală 77-7, București-77. (33970)

Sucursala județeană C.E.C. Arad anunță: în ziua de 17 decembrie 1986, ora 12, se vor vinde la licitație publică: apartamentul nr. 3, bloc 2 B, scara B, Calea Aurel Vlaicu, compus din 2 camere și dependințe, proprietatea debitorului Varga Ioan, prețul de strigare 46000 lei, apartamentul nr. 7, bloc A-54, scara B, etaj I, Calea Aurel Vlaicu, compus din 2 camere și dependințe, proprietatea debitorului Chiș Maria, prețul de strigare 66170 lei. Locuințele pot fi ocupate imediat. (34473)

OFERTE DE SERVICIU

Căutam femeie pentru îngrijit copil, cartier A. Vlaicu, telefon 40968, după ora 16. (34418)

DECESE

Cu profundă durere anunțăm încetarea din viață, la data de 9 decembrie 1986, după o grea suferință a scumpului nostru tată și bunic, învățător pensionar Roșca Florica, în vârstă de 81 ani. Înmemoria va avea loc azi, 11 decembrie 1986, ora 14, de la capela cimitirului „Pomenirea”. Familia Indoliată. (34493)

Cu profundă durere anunțăm moartea fulgerătoare a scumpului nostru soț, tată, bunic și cumnat Lădășiu Antoniu în vârstă de 73 ani. Înmemoria va avea loc vineri, 12 decembrie, ora 13, de la domiciliu, la cimitirul „Eternitatea”. Familia Indurera. (34497)

ANUNȚURI DE FAMILIE

Tristă și neuitată va rămâne pentru noi ziua de 11 decembrie 1985, când moartea nemiloasă l-a răpit dintre noi pe unicul nostru fiu și nepot, Laso Adrian (Adișor), la numai 4 anișori. Lacrimi și fiori vom depune pe mormântul tău dragă pușor. Părinții și bunicii în vecl nemîngiați. (34171)

În iacuta noastră durere amintim că a trecut o tristă perioadă de cînd a încetat să mai bată inima celui care a fost soț, mamă și fiică BIRA MARIA (MIMY). Comemorarea în 13 decembrie 1986, ora 16.30, în Piața Filimon Sirbu. Familia Indoliate Bira și Curticean. (34452)

Colectivul de muncă a sistemului hidrotehnic Arad regretă moartea prematură a colegului CODOREANU GHEORGHE și transmite sincere condoleanțe familiei. (34496)

Sintem alături de colegul nostru Lădășiu Flavia în durerea pricinuită de dispariția tatălui său. Colectivul Dispensarului județean de stomatologie Aurel Vlaicu. (34498)

Luni mohorîtă și grele, s-au scurs de cînd bunul meu soț, IOAN TIRLA fără voia sa m-a lăsat singură. Zădărnice îl caut, zădărnice îl chem, zădărnice îl aștept. Drumul său este fără întoarcere și durerea mea fără margini. Soț! Comemorarea, duminică, 14 decembrie 1986, ora 11, în capela cimitirului „Pomenirea”. (33950)

A trecut un an de cînd bunicii și moșul nostru, FEIER ILIE trăiește doar în colțul cel mai curat al inimii noastre, unde va fi reviviat mereu prin puterea gândului și a sufletului. Familia Mureșan. (34403)

Un gînd plin și îndurerat la împlinirea unui an de la plecarea dintre noi a iubitelui nostru soț, tată, soț, bunic, străbunic și frate, FEIER ILIE, a cărui amintire și nemăsurată bunătate a rămas vie și dragă în sufletele noastre. Familia Feier. (34403)

Sintem alături de colega noastră Selegean Mariana în clipele grele pricinuite de moartea tatălui său. Sincere condoleanțe din partea colectivului de muncă de la Consiliul popular al municipiului Arad. (34458)

Sintem alături în durerea lor de familia Ing. Silvia Racovișan la decesul dragii soții IULIANA. Familia dr. Dobrota Mihai. (34491)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Crăciun Boata (redactor șef), Dorel Zăvoianu (redactor șef adjunct), Ioan Borșan, Aurel Darie, Gabriela Groza, Aurel Harșan, Terentia Petruț.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefon secretariat de redacție 1.33.02. Nr. 40107. Tiparul: Tipografia Arad